

掘りだそう、自然の力。



株式会社ナムコ

東京都港区三田3-13-16 三田43MTビル www.pamco.co.ip

カルビー株式会社

東京都千代田区丸の内1-8-3 丸の内トラストタワー本館 www.calbee.co.jp

2017年2月15日

報道関係各位

ナムコ×カルビー タッグ再び!!!

オリジナルカード付き「ファミリースタジアムポテトチップス うすしお味」で 北海道日本ハムファイターズとコラボ!!

2月24日(金)からナムコのゲームセンター限定景品として登場!

全国にアミューズメント施設を展開する株式会社ナムコと、多数のロングセラー商品を持つ菓子メーカーであるカルビー株式会社がタッグを組み、"ファミスタオリジナルカード"付き「ファミリースタジアムポテトチップス うすしお味」通称"ファミスタポテトチップス"を、ナムコのゲームセンター限定景品として2月24日(金)から展開します。

本商品は、ナムコのグループ会社である株式会社バンダイナムコエンターテインメントの人気ゲームソフト『ファミスタ』の30周年を記念して誕生しました。

ファミスタシリーズに登場する野球チーム"ナムコスターズ"の選手カードの他、2016年日本一に輝いた記憶も新しい「北海道日本ハムファイターズ」の選手が、往年のファミスタ風に描かれたコラボレーションカードが封入。野球ファンなら思わず



ニヤリとしてしまう絵柄のレアカード(キラキラホログラム/全 10 種)も封入されています。 本商品は、2 月 24 日(金)から全国約 200 店舗のナムコ直営ゲームセンタ



©H.N.F.

本商品は、2月24日(金)から全国約200店舗のナムコ直営ゲームセンター(*1)で獲得することが可能です。

ナムコとカルビーは 2015 年冬にプロデュースしたゲームセンター限定景品「ポテトチップス コーラ味」で初めてタッグを組み、同景品は多くのメディアで話題となり大人気となりました。今回の取り組みはコラボレーション企画の第三弾となります。



©BNF1

"ファミスタポテトチップス"特設サイト:<u>http://www.namco.co.jp/event/game_center/potatochips/</u>

"ファミスタオリジナルカード"付き「ファミリースタジアムポテトチップス うすしお味」



パッケージイメージ











ナムコスターズカード 一例

北海道日本ハムファイターズレアカード 一例

※カードは全40種類の内、いずれか一枚がつきます。※レアカードはキラキラホログラム仕様です。

© Hokkaido Nippon-Ham Fighters. All Rights Reserved.

©BANDAI NAMCO Entertainment Inc.

*1 プレジャーキャストのアミューズメント施設(一部を除く)でも取扱い致します。

※ニュースリリースの情報は、発表日現在のものです。発表後予告なしに内容が変更されることがあります。あらかじめご了承ください。

【「ファミリースタジアムポテトチップス うすしお味」商品概要】

内容量:50g(1袋) 栄養成分表示

エネルギー: 280Kcal たんぱく質: 2.6g 脂質: 18.0g 炭水化物: 26.9g 食塩相当量: 0.5g(1袋 50g あたり)

【ファミスタオリジナルカード概要】計 40 種(トレーディングカードサイズ)

- ・ナムコスターズ ノーマルカード 全 7 種
- ・北海道日本ハムファイターズ ノーマルカード 全23種
- ・北海道日本ハムファイターズ レアカード(キラキラホログラム仕様) 全 10 種



北海道日本ハムファイターズレアカード 全10種

© Hokkaido Nippon-Ham Fighters. All Rights Reserved.

©BANDAI NAMCO Entertainment Inc.

<「ファミリースタジアム(ファミスタ)」シリーズとは>

1986年の家庭用ゲームに始まり、累計シリーズは50作品以上、シリーズ累計出荷本数1500万本を突破しているプロ野球アクションゲームです。

簡単な操作性でありながらも投打の熱い駆け引きをお楽しみいただける点が、小学生から 30~40 代の男性のお客様を中心に、幅広い世代に支持されています。

また、家庭用ゲームにとどまらず、ソーシャルゲーム、スマートフォン向けアプリケーション、ぱちんこ、パチスロやアパレルなど、多岐にわたる展開を行い、ファン層を拡大しています。



<ファミスタ最新作 商品概要>

●タイトル名:プロ野球 ファミスタ クライマックス

●対応機種:ニンテンドー3DS ●発売日:2017 年 4 月 20 日(木) ●ジャンル:プロ野球アクション

●メーカー希望小売価格:

【通常版】¥5,700+税 【ダウンロード版】: ¥5,700+税 ●発売元 :株式会社バンダイナムコエンターテインメント

●公式サイト:http://2017.famista.jp/

●CERO:申請予定



一般社団法人日本野球機構承認 プロ野球フランチャイズ球場公認 日本プロ野球名球会公認 ©2016SAMURAI JAPAN ©Japan Women's Baseball League. ©BANDAI NAMCO Entertainment Inc.

■メディア発表会では応援ゲストとして ANZEN 漫才(みやぞん・あらぽん)が登場!



ANZEN 漫才(みやぞん・あらぽん)

2月15日(水)15時、本リリースに先駆けて株式会社バンダイナムコエンターテインメント未来研究所内で行われたメディア発表会では ANZEN 漫才(みやぞん・あらぽん)に"ファミスタポテトチップス"を即興ソングで応援していただきました。

※当日の写真資料等に関しましては報道関係者お問合せ先(株式会社ナムコ 社長室)までお問合せください。